
 

 

Številka: 032-1/2026-1 

Datum: 27.01.2026 

 

ČLANOM OBČINSKEGA SVETA 

OBČINE ŠMARTNO PRI LITIJI 

 

ZADEVA: Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov podanih na 19.  redni seji Občinskega sveta Občine 

Šmartno pri Litiji ki je potekala dne, 17.12.2025 

 

Matjaž Grabnar: Prebivalci Bukovica in Jablaniških Laz so prosili za sestanek glede vodovoda.  

Odgovor župana na seji: Občanke in Občani omenjenega območja so poslali na občino dopis z vprašanji, na 

katera smo odgovorili, hkrati pa v ta dopis napisali, da v kolikor kljub temu želijo sestanek, ga lahko organiziramo.  

Veronika Jesenšek: Svetnica je imela vprašanje glede ceste skozi Bukovje. Glede na to, da so bile tam 

opravljene geološke meritve, svetnico zanima kakšne so bile ugotovitve oziroma kakšne so možnosti za 

rekonstrukcijo oziroma širitev te problematične ceste.  

Svetnico tudi zanima, če je bilo lastnikom zemljišč ob cesti že poslano obvestilo o novi odmeri. Rečeno je 

bilo, da naj bi bila potrebna nova odmera zemljišč.  

Odgovor župana na seji: Kar se tiče ceste skozi Bukovje, je v izdelavi projektna dokumentacija. To je 

dokumentacija, kjer se lastnike seznani, kje bo potekala nova trasa ceste. Nove odmere ceste do dokončanja 

izdelave projekta ne bo. Kot je že na sejah večkrat povedal, se mora cesta najprej narediti, ker če pride do odstopanj, 

da se ne dela ponovna odmera zemljišč. Dejstvo je, da imamo to cesto v delu prijavljeno tudi preko poplavne 

obnove. Ko bo projektna dokumentacija dokončno zaključena, se bomo z njo potegovali in upa, da bomo sredstva 

v drugem delu prejeli.  

Alojzij Smrekar: Svetnik opaža, da so problemi z vodovodi povsod po občini. Podal je predlog, da predno 

se gre v neko investicijo vodovodov, da se najprej podpiše z tistimi, ki bodo vodovod vzeli, da se vidi koliko 

jih bo vodo vzelo, ne pa potem, da je vodovod narejen in je problem dati 2.500,00 € priključnine. To vemo 

kam leti. Vodovod Vini  Vrh je narejen, vodovod Razbore je narejen in še kateri. Ko se morajo občani 

priključiti jih pa ni.  

Odgovor župana na seji: Kar se tiče v tem mandatu začetih vodovodov, se to že izvaja. Vodovod Vinji Vrh smo, 

tako kot je povedal izvedli, ker bi drugače poteklo gradbeno dovoljenje. Po njegovem mnenju je to strateška 

navezava naprej na Poljane. Kar se tiče vodovoda Razbore je potekala sočasna gradnja z optičnim omrežjem, ker 

drugače linije tam ne bi dobili. Ta dva vodovoda sta zato izjema, poglejmo na primer Srednjo Presko. Povedal je, 

da so se najprej dale v podpis vsem prebivalcem na omenjenem območju izjave, s katero so se jasno izrazili ali 

želijo ali želijo in če se sploh bodo priključili na vodovod, ko bo zgrajen. Prebivalci so se strinjali, kar je za njega 

osnova za pričetek gradnje. To je tudi za v naprej neka operativa, ki jo bomo izvajali. Kljub zakonu, ki jasno 

veleva, da se morajo ljudje  priključiti, je sam zadržan. Zadržan v smislu tega, ker se mu zdi, da generacija naših 

staršev, oziroma občanov v zrelejših letih, ki so vodovode lastnoročno gradili sploh na obrobjih naše občine in 

delali lastne vodohrane ni smiselno z neko silo priključevati na naše javne vodovode. Dejstvo je, da se bo mladina, 

ki prihaja za njimi, bo želela priključiti na vodo, kar se že sedaj kaže v praksi. To se vidi tudi po krajevnih 

skupnostih.  Mogoče to stališče ni čisto pravno formalno pravilno, vendar se mu zdi, da se kregati z ljudmi, ki so 

konec koncev v samogradnji določene vodovode tudi gradili in mogoče malce brez pomena in samo povod za 

ogromno slabe volje.  

Kar se tiče Bukovice, je to tudi neka rešitev, ki smo jo vlekli iz preteklosti. Tam vidi največjo težavo, da se je 

vrtina že izdelala, bila je zasuta, zaradi neustreznih rezultatov vode. Trenutna rešitev ne more biti izvedena brez 

medobčinskega sodelovanja. Občina Litija je v tem mandatu poslala zahteve, ki za nas niso sprejemljive in niso 

skladne z načelom dobrega gospodarja. Občini Litija smo vrnili dopis z našimi argumenti, odgovora s stani občine 

Litija še nismo prejeli. Ne razume ali je to politična volja, nagajanje, to ne bo presojal, bo pa občanom zadevo 

obrazložil.  



 

 

Župan se strinja s pobudo, da je potrebno pred investicijo, zadevo preveriti. Kljub temu, pa izjava, da se želiš 

priključiti na vodovod ni pravno zavezujoča.  

Vodovod Bukovica se v tem mandatu izvaja v popolnoma enaki obliki, kot je bil predan iz prejšnjega. Iz tega 

projekta se ni izvzelo nič, če je bilo na terenu takrat obljubljeno drugače, na to pa sedaj nima vpliva.  

Branko Šuštaršič: Svetnik se je zahvalil v imenu krajanov Javorja, da se je pobuda iz zadnjega sestanke 

upoštevala v proračunu. 

 

 


